
Florbalové turnaje 

Minulý měsíc byl ve znamení florbalu, kdy 4 družstva reprezentovala naši školu a hned 2 z nich se 

dočkala velkého úspěchu!! 

Florbal 3. - 5. třída 

Naši nejmladší reprezentanti se florbal teprve učí, ale ani tak neudělali ostudu. Skončili sice na 

posledním místě ve skupině, ale herně ani výsledkově rozhodně nepropadli. 

 

 

 



Florbal chlapci 6. – 7. třída 

Vybraným chlapcům se vedlo o něco lépe. Ve skupině skončili druzí a tak je čekalo semifinále, ve 

kterém prohráli s celkovými vítězi z 2. ZŠ Žďár nad Sázavou. V souboji o 3. místo podlehli žákům 

z Gymnázia Žďár nad Sázavou a skončili nakonec na krásném 4. místě. 

 

Florbal dívky 8. – 9. třída 

Po delší době se nám podařilo složit družstvo dívek, které nás reprezentovaly na florbalovém turnaji 

Ve Žďáru nad Sázavou. Dívky po prvním nevydařeném zápase zabraly a další zápas již neprohrály, což 

jim vyneslo celkově 2. místo a postup mezi nejlepší týmy v okrese! 

Okresní finále se konalo týden po kvalifikačním turnaji a naše dívky zde skončily na posledním 6. 

místě. Je nutné poznamenat, že jen účast zde je pro naši školu historický úspěch a dívky i zde 

předvedly konkurenceschopné výkony. 

Výsledky okresního finále 

Skupina 

Gymnázium Bystřice n.P. – ZŠ Herálec 3 : 0 

ZŠ Herálec – ZŠ Nádr. Bystřice n. P. 1 : 4 

 

O 5. místo 

ZŠ Herálec – ZŠ Velká Bíteš 1 : 1 (sn. 0:2) 

 



 

Florbal chlapci 8. – 9. třída 

Naši nejstarší chlapci byli namotivováni úspěchem dívek a nechtěli se nechat zahanbit, což se jim 

dokonale povedlo. Ve skupině skončili na druhém místě a čekalo je semifinále proti ZŠ Palachova 

Žďár, které skončilo v normální hrací době 2:2 a o postupu do finále rozhodovaly nájezdy. V nich naši 

žáci ukázali pevnější nervy a mohli se radovat z postupu do finále a zároveň z postupu do okresního 

kola. Ve finále prohráli 1:3 s družstvem z Velké Losenice, ale i tak převládalo v našem družstvu 

nadšení. 

 

V okresním finále předvedli skvělé výkony a v žádném ze zápasu neprohráli více než o gól, přesto 

nakonec skončili, stejně jako dívky, na posledním 6. místě. 

 

Výsledky okresního finále 

Skupina 

ZŠ Herálec – Gymnázium Bystřice 1 : 2  

ZŠ Herálec – ZŠ Školní VM 3 : 4 

 

O 5. místo 

ZŠ Herálec – 2. ZŠ Nové Město na Moravě 0 : 1 


